

A group of approximately ten men in white suits are performing on a stage. They are arranged in a line, some holding microphones. The background is dark, and the stage is lit. The text is overlaid on the image.

**Pomorski fakultet u Rijeci  
humanitarnim koncertom  
proslavio 70 godina rada**

# Pomorski fakultet u Rijeci humanitarnim koncertom proslavio 70 godina rada

*D. Klarić*

December 18, 2019

👁 121



*Foto: Pomorski fakultet Rijeka*

Pomorski fakultet u Rijeci ove godine slavi 70 godina uspješnog rada prve i najznačajnije institucije visokoškolskog obrazovanja u djelatnosti pomorstva u RH te najstarije visokoškolske obrazovne institucije na Sveučilištu u Rijeci.

Cjelogodišnje obilježavanje ove važne obljetnice započelo je prije nekoliko mjeseci, Svečanom akademijom i Međunarodnom veslačkom regatom. Proslava je svoj vrhunac doživjela ovih dana humanitarnim koncertom u HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci na kojem su nastupili klape sv. Juraj i Orkestar HRM-a te njihovi gosti, ženska klapa Luka. Cjelokupan prihod darovan je Klinici za dječju kirurgiju KBC-a Rijeka za nabavku neophodne opreme.

Sedamdeset godina postojanja Pomorskog fakulteta u Rijeci obilježeno je tako spojem mora, sporta i humanosti, a sama ideja o humanitarnom koncertu rodila se tijekom Svečane akademije. Na njoj je odlučeno kako će Fakultet na sve načine pomagati zajednicu u kojoj djeluje te se prionulo organiziranju humanitarne akcije pod motom „Pomorci dobrog srca“.

Prof. dr. sc. Alen Jugović, dekan Pomorskog fakulteta rekao je da ova hvalevrijedna akcija ne bi bila moguća bez „puno truda i energije kako pojedinaca tako i angažmana naših prijatelja iz različitih institucija i gospodarstva. Moja posebna zahvala ide Ministarstvu obrane RH i HRM što su nam poklonili klapu SV. Juraj i Orkestar HRM, gradu Rijeci na ustupanju HNK Ivan Zajc, te pomorskim gospodarstvenicima koji su svojim donacijama i pomoći pokrili sve logističke troškove vezane uz organizaciju ove manifestacije. Sve s ciljem da svaka kupljena karta ide direktno za kupnju finog kirurškog instrumentarija za Kliniku za dječju kirurgiju KBC Rijeka“.

Posebno se zahvalio svim doktorima, sestrama i svom ostalom osoblju Dječje bolnice Kantrida, koji, napomenuo je dekan Jugović, samo skromno kažu da rade svoj posao, ali mi znamo da to nije samo posao, to je puno, puno više. Isto se tako zahvalio svim ostalima pojedincima koji su na različite načine pomogli ovu akciju.

Na koncertu na kojem se slavilo pomorstvo i humanost prisustvovalo je preko 400 ljubitelja klapske pjesme. Prikupljeni iznos nije poznat, jer akcija „Pomorci dobrog srca“ traje još dva dana. U siječnju iduće godine u dogovoru s predstojnikom Klinike Prof. prim. dr. sc. Harrijem Nikolićem, kupit će se neophodni instrumenti. Klinika za dječju kirurgiju KBC-a Rijeka liječi djecu iz triju županija.



Foto: Pomorski fakultet Rijeka